



厚德 精业

www.cd120.com www.hxyx.com



搜索

智能模糊搜索

搜索

热门TAG

龙卡 诊断 学生 服务 大脑 项目 签约

动态新闻

招聘信息

院内通知

周学术信息

会议专栏

公告栏

华西医院院报

» 您现在的位置 : 首页 > 新闻中心 > 动态新闻 >

我院第一例DCD器官捐献在重症医学科神经ICU完成

发布时间:2012-03-13 更新时间:2012-03-13 来源:神经ICU 作者:陶艳 点击:次

据相关部门统计，我国每年急需移植挽救生命的患者众多，而器官紧缺确正是器官移植的瓶颈。“DCD”即心脏死亡遗体器官捐献（donation of cardiac death, DCD），它的出现则能有效的避免“活体移植”的风险，而且能够满足国内患者的器官移植需求。

3月8日，我院第一例DCD器官捐献在神经ICU完成。医务人员早期便对家属进行了健康宣教，薛欣盛副教授还和家属进行了单独沟通，使家属完全认识DCD，克服了心理压力，最终决定捐献器官，并希望这一决定能拯救其它等待器官捐献的患者，让病人的生命在更多人身上延续。

3月8日13时30分，一个生命的陨落换来了更多人的重生，大家为逝者深深鞠躬表达最崇高的敬意。

上一篇:爱耳日义诊活动在我院举行

下一篇:心内科护理进修生实行“导师制”管理

[联系我们](#) | [网站地图](#) | [友情链接](#) | [获得帮助](#) | [法律条款](#) | [隐私权声明](#)

华西医院版权所有 2003- 蜀ICP备05013927号

四川大学华西临床医学院 / 华西医院 All Rights Reserved 我要统计